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3
Ata da 218ª Reunião Ordinária do Colegiado do4
Programa de Pós-Graduação em Economia do Centro5
de Ciências Sociais Aplicadas da Universidade Federal6
da Paraíba, realizada no dia 18 de maio de 2023.7

8
Aos dezoito dias do mês de maio, do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e quinze9
minutos, virtualmente, reuniu-se, ordinariamente, o Colegiado do Programa de Pós-10
Graduação em Economia, do Centro de Ciências Sociais Aplicadas, da Universidade Federal11
da Paraíba, sob a presidência do Professor Dr. Jevuks Matheus Araújo (Coordenador), e de12
seus outros membros, a saber: Prof. Dr. Wallace Patrick Santos de Farias Souza (Vice-13
Coordenador), Prof. Dr. André Mattos Marques, Prof. Dr. Aléssio Tony Cavalcante, Prof.14
Alejandro Garcia Cintado, Prof. Hilton Martins Ramalho, Prof. Edilean Kleber da Silva15
Bejarano Aragón, Prof. Antônio Vinícius Barros Barbosa, além do Representante do Corpo16
Técnico-Administrativo, Ricardo Madeira Cataldi. Verificada a existência do quórum legal,17
teve início a reunião com o senhor presidente dando os seguintes: 1. Informes Gerais: o18
professor Jevuks informa sobre os seminários PPGE, que estão programados e sempre19
atualizados na página do programa, no SIGAA. Solicitado aos professores para que haja20
participação efetiva, como forma de maior divulgação, feedback aos participantes e melhorar21
a imagem do programa. Outro ponto, a Capes ainda não liberou recursos do PROAP. O22
programa teve um projeto com bolsas aprovadas para este ano e os dois próximos,23
trabalhando com indicadores de egressos no Brasil. Professor Edilean Kleber solicita24
informações sobre o recurso que o programa entrou quanto à nota da Capes. O professor25
Jevuks informou que ainda não saiu o resultado. Professor Jevuks fala a respeito da parceria26
com a Universidade de Nebraska, com a discente Ana Karolina Acris Melo, via Print, que27
ficará nos Estados Unidos por seis meses. O Ciclo de Workshops, feito no começo do semestre28
foi muito positivo, de acordo com o coordenador, professor Jevuks. 2. Informes sobre a29
Parcial Plataforma Sucupira: o professor Jevuks passa a discorrer sobre os indicadores30
do PPGE na Plataforma Sucupira nos últimos anos. Na apresentação, foi demonstrada que a31
produção média do programa vem caindo nos últimos anos, contudo, deve ocorrer ainda32
atualizações de produções recentes. Pedido para que os professores mantenham sempre o33
lattes atualizado. Professor Wallace informa que muitas revistas brasileiras estão com as34
publicações de anos anteriores atradasas, isso acaba afetando a pontuação do quadriênio.35
Segue a demonstração dos indicadores com a produção acadêmica dos últimos anos.36
Professor Edilean Kleber questiona se o professor Peri terá sua produção considerada e os37
professores afastados, casos do próprio professor Edilean e do professor Erik Alencar.38
Professor Jevuks trata da possibilidade de o PPGE receber estudantes estrangeiros, com bolsa,39
para dar visibilidade ao programa. Isso está sendo verificado via assessoria de40
internacionalização da UFPB. 3. Desligamento por decurso do prazo para defesa:41
Kelly Cristina de Oliveira (Orientador professor Paulo Aguiar do Monte); José Lailson Viana42
Aires (Orientador professor Wallace Patrick Santos); Ianne Porfirio de Queiroz (Orientador43
professor Paulo Aguiar do Monte); Elloisy Andrade de Oliveira Almeida (Sem Orientador);44
Postos em votação, aprovados por unanimidade. 4. Análise dos pareceres de relatórios45
de atividades dos discentes que pediram prorrogação de prazo: (José Claudino46
(Professor Wallace Patrick); Victor Rodrigues Andreoni (Professor Hilton Ramalho); Gilson47
Soares de Araújo (Professor Aléssio Tony); Raquel Ramalho Braz (Professor Edilean Kleber);48
Wislley Costa (Professor Jevuks Matheus)); Professor Paulo Aguiar não esteve presente na49
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reunião, portanto, esta análise de pareceres ficará para um próximo momento. Professor50
Edilean discorre sobre a importância de a coordenação manter a exigência de relatórios de51
atividades, periodicamente. Professor Hilton informa que está fazendo reuniões semanais52
com seu orientando, para o desenvolvimento do trabalho. Professor Aléssio informa que seu53
orientando não avançou no trabalho até o momento. Professor Wallace informa que tenta54
contato com seu orientando, conversa, contudo, o trabalho está em um estado de55
desenvolvimento que deveria. 5. Análise do Parecer de desligamento de Ronald56
Wegner Neto: parecerista professor Wallace Patrick. Professor Wallace Patrick discorre57
sobre o caso, o pedido e sua fundamentação. Discutida a questão, decide acatar o parecer do58
processor Wallace, contrário ao pleito do ex-discente. Posta em votação, aprovada por59
unanimidade. 6. Pedido de trancamento de disciplinas: aluna bolsista (Ana60
Jussara/Doutorado). Situação colocada em discussão. Professor Edilean sugere a consulta à61
Procuradoria Jurídica sobre os poderes da Comissão de Bolsas em retirar a bolsa de um62
discente. A discente não fez o pedido no SIGAA, dentro do prazo estabelecido. Dessa forma,63
pleito negado. Posto em votação, aprovado por unanimidade. 7. Aprovação de64
homologação do relatório final do orientador: Breno Pereira; Posto em votação,65
aprovado por unanimidade; 8. Aprovar a oferta de disciplinas 2023.2. Em discussão.66
Posta em votação, aprovada por unanimidade. Sem mais demandas. E, para constar, eu,67
Ricardo Madeira Cataldi, Secretário Ad Hoc, lavrei a presente ata, que assino junto com os68
membros do Colegiado, após sua aprovação. João Pessoa, 18 de maio de 2023.69

Ricardo Madeira Cataldi70
Secretário Ad Hoc PPGE/CCSA71
João Pessoa, 18/05/2023.72
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